

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

4 ЯНВ 1977

г. Пермь

Куклы трудятся

У областного театра кукол в дни каникул самая горячая рабочая пора. Ежедневно здесь идут по три спектакля. В репертуаре любимые сказки младших школьников: «Маленькая Баба-Яга» и «Огниво», «Чебурашка» и «Отпуск крокодила Гены», «Таинственный Гиппопотам» и «Поросенок Чок» и другие. Первого января в двенадцать часов дня в театр пришли дети работников Камского филиала Всесоюзного научно-исследовательского нефтяного геологоразведочного института. После того как они посмотрели спектакль «Поросенок Чок»,

в зрительный зал вошла Снегурочка и пригласила ребятшек в фойе к нарядной елочке. А тут на помощь Снегурочке поспешил Дед Мороз и... началось веселье: хороводы, конкурсы стихов, игры.

Не только у себя в театре принимают кукловоды гостей. За время каникул они наметили выступить со спектаклями во Дворцах культуры имени Калинина и фабрики Гознака, в Доме культуры «Урал», в клубах «Локомотив» и имени В. Маяковского, а также выехать к юным жителям поселка Оверята.

И. ДМИТРИЕВА.